

## 「濃情五月天,感恩母親節」系列活動,鼓勵師生大聲說出心裡的愛與感謝!

學生事務處於 2022 年 5 月 1~8 日間辦理「濃情五月天,感恩母親節」系列活動,提供母親節感恩卡片及康乃馨,讓學生寫下對母親感謝的話語,同時為身在異國他鄉求學的學生們代為寄送感恩卡片,活動期間共送出 1,316 張卡片及 520 支康乃馨,同時完成 13 個國家、141 封感恩卡片的寄送服務。



除了以卡片傳遞對母親的感恩外,「有愛大聲說」活動則鼓勵師生運用社群媒體秀出與母親的合影,讓因疫情無法返家或離鄉背井的學子們,也能以與母親視訊的方式紀錄下影片,打卡上傳至社群媒體,並留言想對母親說的話。同學可透過公開直播的抽獎活動參加抽獎,並將禮物轉送母親;而上傳至社群媒體的視訊影片、與母親的合影將永久留存於校方FB官網。【左圖:外籍生撰寫

## 感恩卡片】

學生紛紛回饋說,很喜歡這個活動,給予他們一個表達感謝的管道,因為大多時候習慣家人對自己的好,覺得這是理所當然的,反而輕忽了家人對自己的用心跟付出。這次透過學校的活動,將自己內心的感謝、未能表達出的感受,藉由康乃馨、卡片及視訊傳等方式表達對母親的感謝,也讓離鄉背井的學生藉這個機會與家人聯繫感情。

(文/學生事務處)【下圖:活動期間共送出 1,316 張卡片及 520 支康乃馨】

